

POIŚ/ZP/1/2020

Sierakowice, 13.03.2020 r.

Do Wykonawców w przetargu nieograniczonym ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych pod numerem: 521601-N-2020 z dnia 2020-03-10 r.

PYTANIA I ODPOWIEDZI

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa Koparko-ładowarki

oraz

Dostawa Samochodu ciężarowego z urządzeniem hakowym do przewozu samowyładowczych kontenerów

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. 2019.1843) Zamawiający zamieszcza treść zapytań wraz z wyjaśnieniami na stronie internetowej, na której udostępniana jest specyfikacja, bez ujawniania źródła zapytania.

Do Zamawiającego wpłynęły pytania następującej treści (*pisownia oryginalna*):

Dotyczy: Dostawa samochodu ciężarowego z urządzeniem hakowym do przewozu kontenerów samowyładowczych

W nawiązaniu z nie jednoznacznymi zapisami projektu umowy &6 pkt. 6 „Okres gwarancji obejmuje bezpłatne wykonywanie napraw ewentualnych uszkodzeń, w tym wymianę uszkodzonych podzespołów na nowe” prosimy o odpowiedź na poniższe pytania:

1. Czy Zamawiający będzie ponosił w okresie gwarancji koszt naprawy ewentualnych uszkodzeń powstałych z winy nieprawidłowego użytkowania przedmiotu zamówienia?

Odpowiedź na pyt. 1:

Tak. Zamawiający będzie ponosił w okresie gwarancyjnym koszt naprawy ewentualnych uszkodzeń powstałych z winy nieprawidłowego użytkowania przedmiotu zamówienia.

2. Czy Zamawiający będzie ponosił koszt ewentualnych napraw uszkodzeń powstałych w skutek stłuczek lub wypadków, tj. zdarzeń komunikacyjnych?

Odpowiedź na pyt. 2:

Tak. Zamawiający będzie ponosił koszt ewentualnych napraw uszkodzeń powstałych w skutek stłuczek lub wypadków, tj. zdarzeń komunikacyjnych.

3. Czy Zamawiający będzie ponosił w okresie gwarancji koszty obligatoryjnych przeglądów podwozia i zabudowy hakowej wraz z kosztem robocizny, użytych materiałów oraz koszt wymiany części eksploatacyjnych i dojazdu na serwis celem wykonania tych czynności.

Odpowiedź na pyt. 3:

Tak. Zamawiający w celu przedłużenia ważności udzielonej gwarancji będzie ponosił w okresie gwarancji koszty obligatoryjnych przeglądów podwozia i zabudowy hakowej.

4. W związku z ogłoszeniem przetargu pn.: Dostawa Samochodu ciężarowego z urządzeniem hakowym do przewozu samowyładowczych kontenerów"- CPV 34142000-4, czy Zamawiający dopuszcza :
- dostawę pojazdu gotowego fabrycznie nowego z rocznika 2019,
 - 3 osiowego- DMC 26 000kg,
 - skrzynią biegów mechaniczną z automatycznym sterowaniem- trybem jazdy manualnej, bez pedału sprzęgła,

Odpowiedź na pyt. 4:

Zamawiający dopuszcza dostawę pojazdu gotowego fabrycznie nowego z rocznika 2019. Natomiast Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie samochodu 3 osiowego DMC 26 000 kg oraz nie wyraża zgody na dopuszczenie samochodu ze skrzynią biegów mechaniczną z automatycznym sterowaniem – trybem jazdy manualnej, bez pedału sprzęgła.

Z poważaniem

PREZES ZARZĄDU


Tomasz Zdanowicz

CZŁONEK ZARZĄDU


Karolina Krefta